

这里是学校,司机您慢行

菏泽开发区实验小学门口的路上车来车往,孩子过马路成家长最担心的事

本报菏泽3月28日讯(记者张园园) 菏泽开发区实验小学紧邻桂陵路,部分小学生上下学需要穿过马路。但由于路上往来车辆多,加之低年级学生交通安全意识淡薄,常在车流中穿行,因此孩子过这二十多米的马路成家长最担心的事。

下午两点多,在开发区实验小学上课的学生们准备去上课。记者看到,三四名小学生结伴穿马路跑向学校,而这

个时间段,路上车流也渐渐增大,不时还有拉货的挂车通过。看到车过来,不少孩子紧跑两步,擦车身而过,跑不过去时孩子便在马路中间等待,而他们与车的距离甚至不到十公分。

“看着孩子在车流中过马路,揪心!”看着女儿走进学校,

小学生穿过车流奔向学校。在马路中间,一些学生停下等车,但他们与车辆的距离甚至不到十公分。 本报记者 张园园 摄

张女士舒了口气,但看到和女儿差不多大小的孩子穿过车流走进校门,她忍不住皱起了眉,叹了口气,“太危险了!”

菏泽交警告诉记者,这一路段设置了“学校驻地,减速慢行”的提示标识,同时也设置了减速标线,“希望司机们能多注意一下吧。”



年薪十万招募船员?骗你的!

一男子发布虚假招工骗钱财10万余元,潜逃浙江终被抓获

本报东明3月28日讯(记者景佳 通讯员 崔建伟 张琰) 一名安徽籍男子辗转菏泽市东明县周边多个县区发布虚假招工信息,以十万年薪做诱饵骗取上百人信任,骗走十余万元“保证金”,逃至温州。近日,东明县警方经过缜密侦查,赴浙江省温州市,将其抓获归案,押解回东明。

“公司拥有600-1600马力的船,招聘船员,要求男性,60岁以下,学历不限,国内年薪8-10万

元,国际15-20万。联系人:陈某。”今年2月份,这样一则高薪招聘船员的广告张贴在了东明、兰考、长垣、商丘、安徽等地农村,前后共有100余位农民工找到该广告上的联系人陈某报名,在得到陈某将亲自带领他们去船厂的保证后,他们分别交纳了500-800元不等的“保证金”。2月21日,农历正月十二,当农民工按照陈某规定的时间准时在兰考火车站集合时,陈

某却不见了踪影。

据犯罪嫌疑人陈某交待,在约定时间的前一天,他就回到安徽老家了。2月21日,没有见到陈某的农民工打电话询问时,陈某告诉了他们的一个事先在网上查得的电话号码,让他们自己去船厂,之后就关掉了手机。

3月2日,东明县公安局接到焦元乡被骗农民工的报警,进行立案侦查。3月13日,东明县公安局对陈某进行上网追逃。3月16日,

办案民警在相关部门的协助下,缜密侦查,在获得陈某在浙江省温州市的活动轨迹后,迅速赶赴温州,在当地警方配合下将陈某成功抓获。3月22日,东明警方将陈某押解回东明。

经审查:今年2月份以来,犯罪嫌疑人陈某以自己曾经工作过的某船厂为名共诈骗农民工100余人,骗取10万余元。

目前,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。

介绍别人买赃 他再偷回来

本报郓城3月28日讯(记者 邢孟 通讯员 郭文飞) 不仅自己盗窃,还介绍别人买赃,后还将被人买走的赃物再偷回来,近日,郓城警方破获一起介绍买赃再偷赃案件。目前,犯罪嫌疑人王某已被执行逮捕。

2012年10月4日,郓城县南赵楼派出所接到群众报警称车辆被盗,经过民警的调查取证,2013年1月30日,犯罪嫌疑人王某被抓归案。在进一步审讯过程中,王某语言含糊,似乎有所隐瞒。根据王某有犯罪前科这一情况,民警判断,他很可能还有其它的案情,于是办案民警以此案为突破口,加强审讯。在确凿证据下,王某如实交代了另一起充当中介介绍买赃车,后趁机再盗走的犯罪事实。

原来,今年1月份,经王某介绍,与其同村的村民李某从河南台前购买了一辆别人偷窃的五菱牌面包车。由于两人是熟人,买赃后王某经常借李某的车用,借过几次后,王某又心生贪念,想将车据为己有。王某料想李某购买的是赃车,即使丢失了也不敢报案,因此他在随后的一次借车过程中偷偷配了一把车钥匙,并于一日夜里窜至李某家中,用所配钥匙将赃车盗走,为了不让李某发现,王某特地将车藏匿于外县。

李某发现面包车丢了之后果然没敢报案,王某得逞之后自以为神不知鬼不觉,没想到还是被细心的民警觉察,这桩违法买卖也在王某被抓获后浮出了水面。

目前,王某和李某已被依法执行逮捕。



捡到3万元现金,他等失主到天黑 “等不到失主,不安心”

本报巨野3月28日讯(记者 姚楠 通讯员 张少华) 27日下午,巨野县行政服务中心的纪凌云没有像往常一样按时下班,而是一直在大厅里等到天黑,他手中拿着一个装有三万多元现金的黑色牛皮包,不把失主等到,纪凌云连下班都觉得不安心。

原来当天下午17时20分左右,临近下班的时候,当时的巨野县行政服务中心大厅内除了工作人员,前来办事的业户已经很少,工作人员纪凌云站起来收拾单据,发现自己对外工作台旁的凳子上,有一个黑色的牛皮包,由于凳子低于工作台,不知

道牛皮包是何时落下的。

他立即找来大厅内的纪委工作人员,在纪委人员的监督下,打开了提包,发现包内有现金3万多元,一部三星手机,7张银行卡和一些缴税单据。

为了及时将皮包交还失主,纪凌云试着用失主手机上的存储号码联系了其中一位,才知道失主是巨野海利公司的张文昌。

等了一个多小时,失主张文昌急匆匆地赶到,见到皮包后,他甚至拿出一摞现金表示感谢,被纪凌云婉言谢绝。“真的非常感谢,还是咱们工作人员素质高,要不然我这就麻烦了,谢谢你们,谢谢。”

捡到4000元现金,鄄城俩学生交给校长 “就想着失主一定很着急”

本报鄄城3月28日讯(记者 李德领 通讯员 张庆华 薛敏) 鄄城县临卞中学两学生在放学回家路上捡到一个包,内有4000元现金,农行卡及单据等,后将该包交到学校,并找到失主。

“真是谢谢你们,包里面的钱不重要,主要是那些单据,如果真的丢了就麻烦了。”27日,家住济宁市梁山县拳铺镇的个体运输户张祥云来到鄄城临卞中学,紧紧地握着该校校长李章河的手激动地说。

原来,25日下午,临卞中学六年级三班的刘睿和五班的刘亚丽两人放学回家,在路上发现一个小包,捡起打开一看,包

里有很多百元钞票,两人二话没说,立即转回学校把小包送到学校校长室。

经学校校长李章河和一位副校长现场清点,包内有4000元现金,一个农行卡及单据八张。27日,经学校千余名师生的宣传,焦急的失主终于来到学校。

“我们打开包后看到里面那么多钱,一下子就懵了,想着失主丢失了东西该有多着急啊,就想着一定要找到失主,随后就将包送到了学校。”刘睿说。

据李章河介绍,刘睿和刘亚丽两位同学的家庭条件不是特别好,都享受过学校和国家的救助,但她们面对金钱毫不动摇,值得我们学习。

当年润色城市如今不翼而飞

步行街上,风格独具的雕塑,犹如点睛之笔,它们依靠姿态与神韵,展现着一个城市特有的精神内涵与文化品位,给城市涂抹上一道绚丽的色彩。然而,近年来,雕塑被盗窃被毁事件屡屡发生。现如今原本坚固无比的2座铜质雕塑,一座剩下一个

老人雕塑,另一个不见了踪影。爱护公共设施人人有责,如发现有人破坏,市民应及时报警。

左侧照片为2010年6月18日拍摄,右侧照片为2013年3月28日拍摄。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



2010. 6. 18

2013. 3. 28